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TOGLI-FENOLO ELETTRICO PROFESSIONALE
PROFESSIONAL ELECTRIC SIDEWALL RAZOR

ARCI0010
SR1

Nuova fresatrice eletirica professionale con mini-fresa raggiata per la
preparazione del fianco di sci e snowboard. Possibilita di regolazione
micrometrica dell’altezza, della profondita, dell’inclinazione e della velocita
di rotazione della fresa con spostamento manuale su cuscinetti a sfera per
una finitura omogenea. Lavora sia sul materiale plastico che sul materiale
in fibra e metallico lasciando il fianco perfettamente levigato. Viene fornita
con mini-fresa ad angolo raggiato, supporto e tubo con adattatore per
I'aspirazione dedicato, alimentatore AC/DC 240-110V/12V e contenitore per
il trasporto. Consigliato per skiman professionisti ed allenatori di sci club.

New professional electric milling machine with radius mini-cutter for tuning
the sidewall of ski and snowboard. Possibility of micrometric adjustment
of the height, depth, inclination and rotation speed of the mini-cutter with
manual movement on ball bearings for a uniform finish. It works on both
plastic and fiber and metal materials leaving the side perfectly smooth.
Supplied with radius mini-cutter, air intake support with dedicated tube
and adaptor, AC/DC 240-110V/12V power supply and transport box.
Recommended for professional skimen and ski club trainers.




AFFILA-LAMINE PROFESSIONALI / PROFESSIONAL EDGE-SHARPENER

ARAFW
AF.W WORLD CUP

Nuovo affilatore elettrico professionale per il fianco della lamina con
regolazione micrometrica in decimi di grado da 90° a 86° e cuscinetti a
sfera per lo scorrimento sulla soletta in polietilene. Possibilit di regolazione
della velocita e della pressione di taglio della mola a tazza. Predisposizione
per I'affilatura lubrificata dall’acqua con aspiratore e kit di modifica ARASP.
Viene fornito con mola diamantata a tazza B40, adattatore per aspirazione,
alimentatore elettrico AG/DC 240-110V/12V e contenitore per il trasporto.
Consigliato per skimen professionisti.

New professional side edge electric sharpener with micrometric adjustment
in tenths grade from 90° to 86° and ball bearings for sliding on the
polyethylene base. Possibility of adjusting the cutting speed and pressure
of the grinding cup. Provision for water-lubricated sharpening with vacuum
and modification kit ARASP. Supplied with diamond cup B40, dedicated air
intake support, power transformer AC/DC 240-110V/12V and transport case.
For professional skimen.

ARASP

ASPIRATORE PROFESSIONALE A SPRUZZO/ESTRAZIONE
D’ACQUA CON KIT DI MODIFICA PER AF.W WORLD CUP

Potente macchina spruzzo/estrazione portatile da utilizzare per la lubrificazione e il
raffreddamento del taglio e per I'abbattimento e I'aspirazione delle polveri di affilatura.
Peso senza accessori (kg) 98

Dimensioni (Lu x La x H) (mm) 530 x 330 x 440

Cavo d'alimentazione 75m

Tubo spruzzo estrazione (m) 25m

PROFESSIONAL VACUUM MACHINE AT WATER SPRAY/
EXTRACTION WITH AF.W WORLD CUP MODIFICATION KIT

Powerful and portable spray/extraction machine to be used for lubrication and cooling of
the cut and for the abatement and suction of sharpening dust.

Weight without accessories (kg) 9.8

Dimensions (L x W x H) (mm) 530 x 330 x 440

Power cable 75m

Spray suction tube 25m




AFFILA LAMINE PROFESSIONALI/ PROFESSIONAL EDGE SHARPENER
ARAFC

AF.C

Affilatore elettrico professionale compatto per il fianco della lamina con regolazione da 90°a 86° inclusi mezzi gradi. Viene fornito con mola diamantata

a tazza B40, adattatore per aspirazione, alimentatore eletirico AC/DC 240-110V/12V e contenitore per il trasporto. Consigliato per sci club e skimen
professionisti.

Professional compact side edge electric sharpener with regulation of half® from 90° to 86°. Supplied with diamond cup B40, dedicated air intake sup-
port, power transformer AG/DC 240-110V/12V and transport case. For ski club and professional skimen.

i b

con lima racing / with a racing file - Ra=0.90 con mola B40 / with B40 stone - Ra=0.22

con mola B30 / with B30 stone - Ra=0.13
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AFFILA LAMINE PROFESSIONALI/ PROFESSIONAL EDGE SHARPENER

ARAFR
AF.R - RHOMBUS

Affilatore elettrico compatto per il fianco della lamina con regolazione da 90° a 85° inclusi mezzi gradi. Viene fornito con mola diamantata a tazza
B46, adattatore per aspirazione, alimentatore eletirico AC/DC 240-110V/12V e contenitore per il trasporto. Consigliato sci club.

Compact side edge electric sharpener - RHOMBUS in plastic/steel with regulation of half® from 90° to 85°. Supplied with diamond disk B46, dedi-
cated air intake support, power transformer AC/DC 240-110V/12V and transport case. For ski club.

Alimentatori / Power transformers
Snow GlideTools

ARALIM Alimentatore elettrico AC/DC 100-240V/12V per AF.C - AR.1 - AFL
Electric transformer AC/DC 100-240V/12V for AF.C - AR1 - AFL
ARALIMR Alimentatore elettrico AC/DC 100-240V/12V per AFR
Electric transformer AC/DC 100-240V/12V for AF.R
Alimentatore elettrico AC/DC 100-240V/24V per AEW
ARALIMW Electric transformer AC/DC 100-240V/24V for AEW

Fitd cLG-150-12




AFFILA LAMINE PROFESSIONALI/ PROFESSIONAL EDGE SHARPENER

ARBAF

ART25

ARL30

ARL40

ARL46

ARL64

ARL91

SUPPORTO PER ASPIRAZIONE

AIR INTAKE SUPPORT

ARBAFW  Supporto/Support AEW

ARBAF1  Supporto/Support AF.1

ARBAFL  Supporto/Support AFL

ARBAFC1 Supporto/Support AE.C (old model)
ARBAFC2 Supporto/Support AEC (new model 2024)
ARBAFR  Supporto/Support AFR

ARPOF
PUSH-OFF

Togli-fenolo professionale con lama tonda e piana.
Professional sidewall sharp with round and plane blade.

ARAML
AM.L

Misuratore professionale dell'angolo laterale della lamina da 90° a 84°,
Professional side edge gauge from 90° to 84°.

Tazze diamantate in alluminio SGT
SGT aluminum diamond cups

T25 per affilatura base lamina (grana extra-fine) (AF.1)
T25 for base edge tuning (extra-fine grain) (AF.1)

B30 per affilatura fianco lamina (grana extra-fine SG-DH)
B30 for side edge tuning (extra-fine grain SG-DH)

B40 per affilatura fianco lamina (grana fine SL-GS-SG-DH)
B40 for side edge tuning (fine grain SL-GS-SG-DH)

B46 per affilatura fianco lamina (grana fine SL-GS-SG-DH)
B46 for side edge tuning (fine grain SL-GS-SG-DH)

B64 per affilatura fianco lamina (grana media SL-GS-SG)
B64 for side edge tuning (medium grain SL-GS-SG)

B91 per affilatura fianco lamina (grana media SL-GS)

B91 for side edge tuning (medium grain SL-GS)
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AFFILA LAMINE PROFESSIONALI/ PROFESSIONAL EDGE SHARPENER

Tazza in corindone SGT
SGT Corundum cup

ARLCR  Mola per sgrossatura fianco lamina (grana grossa)
Corundum for side edge pre-grinding (coarse grain)

Dischi diamantati per AF.R
Diamond grinding disk for AF.R

ARRLoq B9l per affilatura fiancu Ia(nina (grlana media)
B91 side edge tuning (medium grain)

ARRL46 B46 per affilatura fiancu Iaminla (grana fine)
B46 side edge tuning (fine grain)

Tazze diamantate world cup in polimero
World cup diamond cups in polymer

TAZZA SGT / SGT CUP
ARLMO0003 070 x 4 x5 mm - B30
B30 per affilatura fianco lamina (grana extra-fine SG-DH) / B30 side edge tuning (extra-fine grain SG-DH)

ARLMO0004 ¢ 70 x 4 x 5 mm - B40
B40 per affilatura fianco lamina (grana fine SL-GS-SG-DH) / B40 side edge tuning (fine grain SL-GS-SG-DH)

ARLMO005 @ 70 x 4 x 5 mm - B46
B46 per affilatura fianco lamina (grana fine SL-GS-SG-DH) / B46 side edge tuning (fine grain SL-GS-SG-DH)

ARLMO006 ¢ 70 x 4 x 5 mm - B64
B64 per affilatura fianco lamina (grana media SL-GS-5G) / B46 side edge tuning (medium grain SL-GS-SG)

ARLMOO009 9 70 x 4 x 5 mm - B91
B91 per affilatura fianco lamina (grana media SL-GS) / B91 side edge tuning (medium grain SL-GS)

TAZZAT/TCUP

ARLMO0015 @ 80 X5 X 5 mm - B46
B46 per affilatura fianco lamina (grana fine SL-GS-5G-DH) / B46 side edge tuning (fine grain SL-GS-SG-DH)

ARLMO0020 D 80 X5X5 mm - B9
B91 per affilatura fianco lamina (grana media SL-GS) / B91 side edge tuning (medium grain SL-GS)




& 7 &=F UNIVERSAL WAX / NO-FLUOR

SCIOLINE E PULITORE UNIVERSALE / UNIVERSAL WAXES AND CLEANER

ARWAOQ005 800gr (2x400gr)
UNIVERSAL VIOLET

130°/140°C 266° / 284°F
°C - SNOW TEMPERATURE - °F

-10°/-20°  VIOLET 14°/ -&°
Paraffina universale per attivita sportiva e ricreativa. Da utilizzare con ogni tipo di

neve invernale da - 20° a -10° C. Particolarmente indicata per noleggi e laboratori
di sci e snowboard utilizzando macchine per sciclinare professionali.

Universal paraffin for sporting use and recreational activities. Use for every kind
of winter snow from -20° to -10° C. Particularly suitable for ski and snowboard
rentals and laboratories using professional waxing machines.

ARWAO0010 800gr (2x400gr)

UNIVERSAL RED
120°/130°C 248° | 266°F
°C - SNOW TEMPERATURE - °F

0°/-10° RED  32°/ 1#°

Paraffina universale per attivita sportiva e ricreativa. Da utilizzare con ogni tipo di
neve invernale da - 10° a 0° C. Particolarmente indicata per noleggi e laboratori
di sci e snowboard utilizzando macchine per sciolinare professionali.

Universal paraffin for sporting use and recreational activities. Use for every kind
of winter snow from -10° to 0° C. Particularly suitable for ski and snowboard
rentals and laboratories using professional waxing machines.

BASE CLEANER
& WAX REMOVER

ARWAO0200 80mi
ARWAO0205 0.5lt

Detergente liquido per la pulizia
della soletta in polietilene e la
rimozione dei residui di sciolina
di scorrimento e tenuta. Agisce a
fondo e rapidamente senza seccare
o rovinare la soletta, ottimizzando la
sciolinatura seguente.

BASE CLEANER

Liquid detergent for cleaning the AL

polyethylene base and removing any
glide and grip wax residues. It works
thoroughly and quickly without drying
out or damaging the base, optimizing
the following waxing operation.

UNIVERSAL
LIQUID

ARWAO0015 80ml
ARWAO0017 0.5lt

Paraffina universale liquida per
attivita sportiva e ricreativa da
applicare a freddo. Migliora lo
scorrimento delle solette e delle pelli
da sci alpinismo.

Universal liquid paraffin for sporting
and recreational activity with cold
application. Improves the sliding of
polyethylene bases and mountain-
touring skins.

|

& moARD TUMIF® |

MIVERSAL LiquiD Y
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SCIOLINE RACING DI SCORRIMENTO / RACING GLIDE WAXES

=L _iry L ICNL NNy

X-COLD RACING BASE X-COLD RACING BASE
ARWA0020 160gr ARWAO0060 80m!

ARWAQ025 640gr ARWAQ0065 500m!

-12/-30°C  SNOW TEMPERATURE  10/-22°F 42/-30°C  SNOWTEMPERATURE 10/-22°F

140°/ 150°C 288°1 302°F RACING - BASE PROTECTION - UNIVERSAL HARDENER

Paraffina ad elevata resistenza all'attrito per gara e allenamento. Utilizzare con qualungue neve naturale e mista artificiale. Particolarmente indicata come induritore universale delle

altre paraffine per aumentare |a durata e per proteggere la soletta in polietilene in caso di neve molto abrasiva. Ottima per neve salata.
Paraffin with high friction resistance for racing and training. Use with any natural and artificial mixed snow. Particularly suitable as universal hardener for other paraffins to increase

their duration and to protect the polyethylene base in case of very abrasive snow. Great for salted snow.

COLD RACING BASE COLD RACING BASE
ARWAO0030 160gr ARWAO0070 80ml
ARWAQ035 640gr ; ARWAO0075 500ml
<7/-12°C  SNOWTEMPERATURE 19/10°F <7{-42°C  SNOW TEMPERATURE 19/10°F
| ={.2 k4
| =
130°/ 140°C 2= 266° 204°F RACING - TESTING - PROTECTION w

Miscela di paraffine ad elevata resistenza allattrito per gara e allenamento. Utilizzare con qualunque tipo di neve naturale e mista artificiale. Particolarmente indicata come prodotto
universale per I'azzeramento degli sci, la protezione delle solette e per testare le impronte o ulteriori prodotti di scorrimento.

Mix of paraffins with high friction resistance for racing and training. Use with any type of natural and artificial mixed snow. Particularly suitable as ski-zeroing product, universal
product for the protection of ski bases and for testing ski structures or additional gliding products.

MED RACING BASE
ARWA0080 80m!
ARWA0085 500ml

=3/<7°C SNOWTEMPERATURE 27/19°F

MED RACING BASE
ARWAO0040 160gr
ARWAO0045 640gr

=3/-7°C  SNOW TEMPERATURE 27/18°F

-

e’

120°/ 130°C 248°f 266°F RACING - PROTECTION - THERMO SATURATION

Miscela di paraffine ad elevata resistenza all'attrito per gara e allenamento. Utilizzare con qualunque tipo di neve naturale e mista artificiale. Particolarmente indicata come prodotto

universale per la protezione e la saturazione termica delle solette in polietilene.
Mix of paraffins with high friction resistance for racing and training. Use with any type of natural and artificial mixed snow. Particularly suitable as a universal product for the

protection and the thermo-saturation of the polyethylene base.

HOT RACING BASE HOT RACING BASE
ARWAOQ050 160gr ARWAOQ0090 80ml
ARWAOQ055 640gr ARWAO0095 500mi
0/-9°C  SNOWTEMPERATURE 32/ 27°F 0/-3°C  SNOW TEMPERATURE  32/27°F 1
|
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10/ 120°C 230°7 248°F RACING - CLEANING - THERMO SATURATION

Miscela di paraffine ad elevata resistenza all'attrito per gara e allenamento. Utilizzare con qualunque tipo di neve naturale e mista artificiale. Particolarmente indicata come prodotto

universale per la saturazione termica e la pulizia a caldo delle solette in polietilene.
Mix of paraffins with high friction resistance for racing and training. Use with any type of natural and artificial mixed snow. Particularly suitable as a universal product for thermo-

saturation and hot-cleaning of the polyethylene base.




Racing Powder

AR WAO0310 asogr ARWAO0320 s09r ARWAO0330 aogr ARWAO0340 40gr
ARC
WORLD CUP
ENDILIFTIFRINCE
| METR DniTIVE METR n1TIVE
LOW HUMIDITY MED HUMIDITY HIGH HUMIDITY ANTI DIRT
RACING POWDER RACING POWDER RACING POWDER RACING POWDER
SNOW DOSER | AIR HUMIDITY SNOW DOSER | AIR HUMIDITY SNOW DOSER | AIR HUMIDITY SNOW DOSER | AIR HUMIDITY
0-20 0-30% 20-30 30 -60% 30+ 60 - 100% 0-30+ 0 - 100%

140°/ 150°C 284°/ 302°F

140°/ 150°C 284°/ 302°F

140°/ 150°C

284/ 302°F

140°/ 150°C 284°/ 302°F

Cera in polvere con metadditivi per
utilizzo in condizioni di umidita bassa.

MISCELARE CON RACING BASE
SOLIDE E ALTRE POLVERI

Powder wax with metadditives for use in
conditions of low humidity.

MIX WITH SOLID RACING BASES AND
OTHER POWDERS

Cera in polvere con metadditivi per
utilizzo in condizioni di umidita media.

MISCELARE CON RACING BASE
SOLIDE E ALTRE POLVERI

Powder wax with metadditives for use in
conditions of med humidity.

MIX WITH SOLID RACING BASES AND
OTHER POWDERS

RECOMMENDED FOR PROFESSIONAL USE

Cera in polvere con metadditivi per
utilizzo in condizioni di umidita elevata.

MISCELARE CON RACING BASE
SOLIDE E ALTRE POLVERI

Powder wax with metadditives for use in
conditions of high humidity.

MIX WITH SOLID RACING BASES AND
OTHER POWDERS

Cera in polvere con metadditivo anti
sporco per neve vecchia e mista artificiale.

MISCELARE CON RACING BASE
SOLIDE O RACING MIX SOLIDE E ALTRE
POLVERI

Powder wax with anti-dirt metadditive for
old snow and artificial mixed snow.

MIX WITH SOLID RACING BASES
OR SOLID RACING MIX AND OTHER
POWDERS



S5olid Racing Mix

COLD RACING MIX
ARWA0120 160gr
-9/-15°C  SNOW TEMPERATURE 16/5°F

mss (=]

SNOW DOSER | AIR HUMIDITY
10 - 30 20 - 60%

130°/ 40°C 266°/ 284°F

Miscela di paraffine per uso agonistico professionale, additivate con METADDITIVI ed uno speciale lubrificante idrorepellente per ridurre la tensione superficiale e migliorare la

performance con umidita intermedia ed elevata. Utilizzare con qualunque tipo di neve naturale e mista artificiale.
Mix of paraffins for professional racing use, added with METADDITIVES and a special water-repellent lubricant to reduce the surface tension and increase the performance with

intermedium and high humidity. Use with any type of natural and artificial mixed snow.

MED RACING MIX
ARWAO0140 160gr
-4/-9°C  SNOW TEMPERATURE  25/16°F

miss Lr]

SNOW DOSER | AIR HUMIDITY
20 - 30+ 30 - 80%

Miscela di paraffine per uso agonistico professionale, additivate con METADDITIVI ed uno speciale lubrificante idrorepellente per ridurre la tensione superficiale e migliorare la

performance con umidita intermedia ed elevata. Utilizzare con qualunque tipo di neve naturale e mista artificiale.
Mix of paraffins for professional racing use, added with METADDITIVES and a special water-repellent lubricant to reduce the surface tension and increase the performance with

intermedium and high humidity. Use with any type of natural and artificial mixed snow.

HOT RACING MIX
ARWAO0160 160gr
0/-4°C  SNOW TEMPERATURE 32 /25°F

SNOW DOSER | AIR HUMIDITY
30+ 60 - 100%

10°/ 120°C 230°/ 248°F

Miscela di paraffine per uso agonistico professionale, additivate con METADDITIVI ed uno speciale lubrificante idrorepellente per ridurre la tensione superficiale e migliorare la

performance con umidita intermedia ed elevata. Utilizzare con qualungue tipo di neve naturale e mista artificiale.
Mix of paraffins for professional racing use, added with METADDITIVES and a special water-repellent lubricant to reduce the surface tension and increase the performance with

intermedium and high humidity. Use with any type of natural and artificial mixed snow.




ARWAO0410 80ml

-12/-30°C  SNOWTEMPERATURE 10/-22°F

Cera liguida di finitura con metadditivi per
raggiungere la massima accelerazione e la velocita
piil elevata.

Finishing liquid wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed.

ARWA0430 80ml

MmED
-3/-7°C  SNOWTEMPERATURE 27/19°F

Cera liguida di finitura con metadditivi per
raggiungere la massima accelerazione e la velocita
pil elevata.

Finishing liquid wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed.

Liguid Speed Finish

ARWAO0420 80ml

ESEmL_£3
SPEED FiINISH

-T/-12°C  SNOWTEMPERATURE 19/10°F

Cera liguida di finitura con metadditivi per
raggiungere la massima accelerazione e la velocita
pill elevata.

Finishing liguid wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed.

ARWA0440 80ml
-

0/-3°C  SNOWTEMPERATURE 32/27°F

Cera liquida di finitura con metadditivi per
raggiungere la massima accelerazione e la velocita
pill elevata.

Finishing liquid wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed.

ARWAO0460 80ml
SPEED FINISH NC
0/-30°C SNOWTEMPERATURE 32 /-22°F 7o

Cera liguida di finitura con metadditive anti sporco per neve vecchia
& mista artificiale.
MISCELARE CON GLIALTRI SPEED FINISH LIQUIDI

Finishing liguid wax with anti-dit metadditive for old snow and
artificial mixed snow.
MIX WITH OTHER SPEED FINISH LIQUIDS




ARWA0510

27gr

NEIIN SNELTEEN
SPEED FINISH

-4/-12°C  SNOW TEMPERATURE 25/10°F

Cera solida di finitura con metadditivi per raggiungere
la massima accelerazione e la velocita pil elevata su
neve cadente fine ed a cristallo conservato.

Solid finishing wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed on fine
falling and crystal conserved snow.

ARWA0530

27gr

IMOIST SNCIN

SFPEEL FiNSH
-2/-6°C  SNOW TEMPERATURE 28/ 21°F

Cera solida di finitura con metadditivi per raggiungere
la massima accelerazione e la velocita pil elevata su
neve lucida ed appiccicosa da cadente a ghiacciata.

Solid finishing wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed on polish
and sticky snow from falling to icy.

VIHIRTTLE SINETEER
SPEEL FINISH

-3/-9°C  SNOWTEMPERATURE 27/16°F

Cera solida di finitura con metadditivi per raggiungere
la massima accelerazione e la velocita pil elevata su
neve nuova e in trasformazione.

Solid finishing wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed on new
fransforming snow.

ARWA0540

27gr

=SFFEEL FINISH
0/-3°C  SNOW TEMPERATURE 32/27°F

Gera solida di finitura con metadditivi per raggiungere
la massima accelerazione e la velocita pio elevata su
neve bagnata e granita.

Solid finishing wax with metadditives to achieve
maximum acceleration and highest speed on wet
snow and granita.

<
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BRAVO SHARP WORLD CUP

ARSK9001-220
ARSK9001-110

Affilalamine laterali elettrico per un’affilatura rapida
e professionale delle lamine laterali

Grazie al suo design innovativo, | bordi laterali
possono  essere  peeparati com wno  sforzo
notevolmente  inferiore rispetto ai  dispositivi
manuali convenzionali, anche se i bordi laterali sono
gravements danneggiati.

Electric skde edge sharpener for fast and professional
sharpening of side edges.

Thanks to its innovative design, side edges can be
prepared with considerably less effort than with
conventional manual devices

severely damaged.

" bl st i W

ARSK9002 ARSK9003 ARSK9004 ARSK9005
DIAMOND DIAMOND DIAMOND DIAMOND
DISC DISC DISC

COARSE MEDIUM FINE

Ao ==t mp s Ooinarng. rmorsl oelsbe—ror, el T proetee poleng
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

ARSK3007
OUIGK SHARP 89°/88°

Affilatore laterale tascabile ed ergonomico
*  Utilizzo destro e sinistro
#  Include lima 40mm ARSK5105

«  Ergonomic side edge sharpener

+  Right and left hand use
+«  Spare file 40 mm ARSK5105

ARSK5105
FILE 40mm

Lima di ricambio
Spare ski file

ARSK5104 ARSK5140 ARSK5160
FILE 80mm ZIRCONIUM DIAMOND
Lima di ricambio Carta vetro di ricambio Diamante di ricambio
Spare ski file Spare abrasive paper Spare diamond

ARSK5006

RACING SHARP 89°/88°/87°/86° - 0.5°/1°

Affilatore racing ergonomico per la base ed il fianco della lamina
*  Utilizzo destro e sinistro
* Include lima 80mm ARSK5104
dde » V%

+«  Ergonomic racing sharpener for base and side edge mng

#*  Right and left hand use

#  Spare file B0 mm ARSK5104
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

ARSK4006N
DIAMOND SHARP 88°/87°

Affilatore laterale diamantato tascabile ed ergonomico
*  [ilizzo destro e sinistro
*  Include diamante ARSKS190

*  Ergonomic side edge sharpener
+  Right and left hand use
«  Spare diamond ARSKS190

ARSK5190
DIAMOND DISC

Diamante di ricambio
Spare diamond

-
o

ARSK5002N

ERGU SHARP 90°/85°

Affilatore laterale ergonomico
¢«  |Hilizzo destro e sinistro
*  [nclude lima 80mm ARSKS104

Ergonomic side edge sharpener
*  Right and left hand use
¢«  Spare file 80 mm ARSK5104

Fl
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

INOX WURLD CupP

ARSK3188
ARSK3187

ARSK3186
ARSK3185

INOX PLATE SQUARE

ARSK3082N &8
ARSK3083N &/

PIANO DI SCORRIMENTO IN ACCIAIO / STAINLESS STEEL PLATE

ALU SQUARE

ARSK3060 90
ARSK3061 89"
ARSK3062 88
ARSK3063
ARSK3064
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

ARSK6001
SUPER SHARP CERAMIC

Lavora esclusivamente sulla cuspide della lamina
lasciandola super affilata senza modificare I'angolo
realizzato.
It works exclusively on the cusp of the edge, leaving
it super sharp without changing the angle made.
E
C

ARSK6001
SPARE CERAMIC

Inserti in ceramica di ricambio (3 pezzi) / Replacement ceramic inserts (3 pieces)

SKI BRAKE RETAINER
ARSK3091 ARSK58100 1Kg Long

RACING CLAMP ARSK58200 200pcs Short

ARSK58008 8pcs Short

Gomma naturale / Natural rubber
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

ARSK3004
SIDEWALL SHARP

*  Toglifenolo ergonomico
*  Utilizzo destro e sinistro

*  Ergonomic sidewall planer
*  Right and left hand use

ARSK5005N
SIDEWALL SHARP

WORLD CUP

=  Toglifenolo professionale
=  Utilizzo destro e sinistro

*  Professional sidewall planer
*  Right and left hand use

APPOGCI IN PTFE / TEFLON PLATES

ARSK5005RT
SIDEWALL SHARP
RACING TEAM

ARSK5120 ARSK5125 a2 ARSK5130 —
UTENSILE STANDARD UTENSILE RAGGIATO 3mm | 0 |  UTENSILE TONDO @
SPARE BLADE STANDARD SPARE BLADE RADIUS 3mm "% SPARE BLADE ROUND
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS

ARSK3071
ADJUSTABLE BASE
SHARP 0.5°/1.5°

Guida lima regolabile per lamina di base
Adjustable base edge sharpener
(0,5° - 0,75° - 1° - 1,25° - 1,5%)

BASE SHARP

Guida lima professionale per lamina di base
Professional base edge sharpener

ARSK3051N 0.5°
ARSK3052N 0.75°
ARSK3053N 1.0°

ELECTHIC PLEXI SHARP WORLD CUP

Affilaspatole elettrico
*  Per spatole in plexi da 3-4-5 mm

*  Electric wax scraper sharpener
For 3-4-5 mm plexi wax scrapers

ARSK0631220
ARSK0631110

ARSKO0630N
PLEXI SHARP

Affilaspatole manuale
* Include lima a fresa 100 mm

ARSK5101

SPARE PANZER FILE

Lima fresa di ricambio 100 mm

»  Wax scraper sharpener Spare panzer file 100 mm

* 100 mm panzer file included
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UTENSILI PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND BOARD TUNING TOOLS
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SWIFLEX

DIAMOND FILE 100 mm

ARSK0100C
ARSKO0100M
ARSKO0100F

Supporto in plastica / Plastic support

ARSK1000CS
CERAMIC STONE 100 mm

WORLD CUP

DIAMOND FILE 100 mm
ARSK10100W 100
ARSK10200W 200
ARSK10400W 400
ARSK10600W 600
ARSK11000W 1000
Supporto in alluminio / Aluminium support
SWIFLEX

DIAMOND FILE 70 mm
ARSK0070C

ARSKO0070M

ARSK0070F

Supporto in plastica / Plastic support
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

ARSKO0695

SKI SUPPORT

Leggero e facile da trasportare
*  Gomma speciale anti-scivolo per
lavorazione di base

¢« Light and easy to transport
*  Special rubber to grip the ski
during base work

ARSKO0680N

SKI VISE STANDARD

Pattini da 70 mm
*  Aperiura massima 100 mm

Jaw width 70 mm
Jaws opening: up to 100 mm

ARSK0994

SKI VISE “XXL”

Pattini da 70 mm
*  Apertura massima 155 mm

e Jaw width 70 mm
« Jaws opening: up to 155 mm
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

ARSKO0650

SKI VISE 24 HOURS

1 elastico speciale di tenuta incluso
1 special ski bindings retainer included

ARSKO0690

SKI VISE QUICK

Leggero e facile da trasportare
*  [Gomma speciale anti-scivolo per
lavorazione di base

= Light and easy to transport
=  Special rubber to grip the ski
during base work
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

;1/}% ARSKO0691
" . |
=/

SKI VISE COMP

N
ﬁ\‘\ |I-'J *  Pattini da 30 mm
*  Apertura massima 90 mm

¢ Jaw width 30 mm
 Jaws opening: up to 90 mm

ARSK1070N

SKI VISE RACING

*  Pattini da 70 mm
*  Apertura massima 100 mm

* Jaw width 70 mm
= Jaws opening: up to 100 mm
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBC

ARSK1110N

SKI VISE PRO

Pattini da 90 mm
Apertura massima 100 mm

Jaw width 90 mm
Jaws opening: up to 100 mm

ARSK1110WN
SKI VISE PRO WIDE OPENING

Pattini da 90 mm
*  Apertura massima 155 mm

s Jaw width 90 mm
s Jaws opening: up to 155 mm
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

ARSK0635
BRAVO SUPPORT

Adattatore universale per snowboard, sci
da freeride oversize e sci da fondo.

*  Compatibile con morse 1070N, 1110N,
1110WN e 0691.

s  Universal adapter for snowboard, oversize
freeride ski and cross-country ski.

*  (Compatible with vises 1070N, 1110N,
1110WN and 0691.

SNOWBOARD CROSS CROSS
FREERIDE COUNTRY COUNTRY

(1070N - 1110N - 1110WN) (1070N - 1110N - 1110WN) (0691)

Ve i
[

L

ARSK1007
SKI VISE TOURING

ARSK1007C
CENTRAL CLAMP

e
. -
' -
o ¥
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

ARSK1021N
DOUBLE WORKSHOP VISE ~ BFeisranimssine g

ADATTATORI PER SNOWBOARD
ADAPTERS FOR SNOWBOARD

ADATTATORE PER SCI OVERSIZE
ADAPTERS FOR OVERSIZE SKI

ARSK1022N
DOUBLE WORKSHOP SUPPORT
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MORSE PREPARAZIONE SCI E SNOWBOARD / SKI AND SNOWBOARD VISES

ARSK1003N
BOARD-FREERIDE VISE

ARSK0670
SKI VISE CROSS-COUNTRY

ARSKO0670N
SKI VISE CROSS-COUNTRY WORLD CUP
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RIGATORE PER SCI DI FONDO / CROSS-COUNTRY SKI RULER

ARSK8001
NORDIC SHARP

Rigatore ergonomico con rulli intercambiabili per sci di fondo
Cross-country ski ergonomic structuring tool with interchangeable rollers

(® ARSK8002 (@ ARSK8003 (@ ARSKs004

LINEAR COARSE LINEAR MEDIUM LINEAR FINE

per condizioni di caldo e bagnato per condizioni universali per condizioni di

for warm and wet conditions for universal conditions freddo for cold
conditions

(C) ARSK8005 (M) ARSK8006 (F) ARSK8007

DIAGONAL COARSE DIAGONAL MEDIUM DIAGONAL FINE
per condizioni di caldo e bagnato per condizioni universali per condizioni di freddo
for warm and wet conditions for universal conditions for cold conditions

Wl ‘ UHHHMHW
(® ARSK8008 (D ARSK8009 @ ARSK8010

W COARSE W MEDIUM W FINE

per condizioni di caldo e per condizioni per condizioni di
bagnato for warm and wet universali for freddo for cold
conditions universal conditions conditions
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SPAZZOLE STANDARD / STANDARD BRUSHES

ARCAO0110

ACCIAIO INOX FINE 1.0
1.0 FINE STAINLESS STEEL

* con giro in nylon di contenimento
+ with nylon containment loop

ARCAO0111

ACCIAIO INOX EXTRA-FINE 0.7
0.7 EXTRA-FINE STAINLESS STEEL

* con giro in nylon di contenimento
» with nylon containment loop

ARCA0120

OTTONE RIGIDO
HARD BRASS

= con giro in nylon di contenimento
* with nylon containment loop

ARCAO0125 ARCAO0130
OTTONE FINE NYLON RIGIDO
FINE BRASS HARD NYLON

= con giro in nylon di contenimento
= with nylon containment loop

STANDARD BRUSH

ARCAO0140 ARCA0143
CRINE RIGIDO MISTA CRINE/OTTONE FINE
HARD HORSEHAIR MIXED HORSEHAIR/FINE BRASS

ARCAO0135

NYLON FINE
FINE NYLON

ARCAO0145

CRINE MORBIDO
SOFT HORSEHAIR

ARCAO0100 ARCAO0105
TAMPICO SUGHERO / SPAZZOLA NYLON
TAMPICO FIBER CORK / NYLON BRUSH

ARFE0050

SUGHERO 70x50x35mm
CORK 70x50x35mm
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SPAZZOLE WORLD CUP / WORLD CUP BRUSHES

ARCA0200

SPAZZOLA IN ACCIAIO TEMPERATO PER RIGATURA 3.0
3.0 TEMPERED STEEL STRUCTURE BRUSH ‘

ARCA0210

ACCIAIO TEMPERATO A FILO INCLINATO PER DISCIPLINE VELOCI 2.5
2.5 TEMPERED STEEL ANGLED WIRE FOR SPEED SKI

e con giro in nylon di contenimento
* with nylon containment loop

ARCAO0161

ACCIAIO INOX RIGIDO A FILO DIRITTO 2.0
2.0 HARD STAINLESS STEEL STRAGHT WIRE

* con giro in nylon di contenimento
» with nylon containment loop

ARCAO0165

ACCIAIO INOX FINE 1.0
1.0 FINE STAINLESS STEEL

¢ con giro in nylon di contenimento
¢ with nylon containment loop
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SPAZZOLE WORLD CUP / WORLD CUP BRUSHES

ARCAO0166

ACCIAIO INOX EXTRA-FINE 0.7
0.7 EXTRA-FINE STAINLESS STEEL

e con giro in nylon di contenimento
¢ with nylon containment loop

ARCA0170

OTTONE RIGIDO
HARD BRASS

e con giro in nylon di contenimento
¢ with nylon containment loop

ARCAO0175

OTTONE FINE
FINE BRASS

e con giro in nylon di contenimento
¢ with nylon containment loop

ARCAO0150

TAMPICO
TAMPICO FIBER
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SPAZZOLE WORLD CUP / WORLD CUP BRUSHES

ARCA0180

NYLON RIGIDO
HARD NYLON

ARCAO0185

NYLON FINE
FINE NYLON

ARCA0190

CRINE RIGIDO
HARD HORSEHAIR

ARCAO0193

MISTA CRINE/OTTONE FINE ;
MIXED HORSEHAIR/FINE BRASS %‘é

¢




SPAZZOLE ROTANTI / ROTO BRUSHES

ARCA0310 10 cm
I'?/IIE{L%,SST?J(F)KSA SGANCIO RAPIDO ARCAO0315 14 cm
QUICK RELEASE HANDLE ARCA0320 20 cm

ASTA ROTANTE DRIVE SHAFT

ARCAO0311 10 cm
ARCAO0316 14 cm

ARCAO0321 20 cm

PROTEZIONE IN PLEXI
PLEXI PROTECTION

ARCAO0500

VALIGETTA PERSONALIZZABILE PER SPAZZOLE ROTANTI
CUSTOMIZABLE CASE FOR ROTO BRUSHES




SPAZZOLE ROTANTI / ROTO BRUSHES

ARCA0430 ARCA0435 ARCA0440 ARCA0443
TAMPICO 7 cm ACCIAIO INOX FINE 7 cm OTTONE RIGIDO 7 cm MISTA CRINE/OTTONE FINE 7 cm
TAMPICO FIBER 7 cm FINE STAINLESS STEEL 7 cm HARD BRASS 7 cm MIXED HORSEHAIR/FINE BRASS 7 cm

ARCA0445 ARCA0450 ARCA0455
CRINE RIGIDO 7 cm NYLON FINE 7 cm NYLON MEDIO 7 ¢cm
HARD HORSEHAIR 7 cm FINE NYLON 7 cm MED NYLON 7 ¢cm

* racing * workshop
ARELO05010 AREL13080 AREL99070 ARCA0324
POLIESTERE 7 cm LANA MERINO 7 cm POLIAMMIDE 7 cm SUGHERO 7 cm
POLYESTER 7 cm MERINO WOOL 7 cm POLYAMIDE 7 cm CORK7cm
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ARCAO0330

TAMPICO 10 cm

TAMPICO FIBER 10 cm

ARELO5011

POLIESTERE 10 cm
POLYESTER 10 cm

ARCAO0345

CRINE RIGIDO 10 cm
HARD HORSEHAIR 10 cm

SPAZZOLE ROTANTI / ROTO BRUSHES

ARCAO0335 ARCA0340 ARCA0343
ACCIAIO INOX FINE 10 cm OTTONE RIGIDO 10 ¢cm MISTA CRINE/OTTONE FINE 10cm
FINE STAINLESS STEEL 10 cm HARD BRASS 10 cm MIXED HORSEHAIR/FINE BRASS 10cm

ARCAO0350

NYLON FINE 10 cm
FINE NYLON 10 cm

ARCAO0355

NYLON MEDIO 10 cm
MED NYLON 10 cm

e racing » workshop
AREL13081 AREL99100 ARCA0325
LANA MERINO 10 cm POLIAMMIDE 10 cm SUGHERO 10 cm
MERINO WOOL 10 cm POLYAMIDE 10 cm CORK 10 cm

A

B

:
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SPAZZOLE ROTANTI / ROTO BRUSHES

ARCA0360 ARCAO0365
TAMPICO 20 cm ACCIAIO INOX FINE 20 cm
TAMPICO FIBER 20 cm FINE STAINLESS STEEL 20 cm

ARCAO0370

OTTONE FINE 20 cm
FINE BRASS 20 cm

ARCAO0373

MISTA CRINE/OTTONE FINE 20cm
MIXED HORSEHAIR/FINE BRASS 20cm

ARCAO0375

CRINE RIGIDO 20 cm
HARD HORSEHAIR 20 cm

ARELO05012

POLIESTERE 20 cm
POLYESTER 20 cm

ARCAO0380

NYLON FINE 20 cm
FINE NYLON 20 cm

—

* racing

AREL13082

LANA MERINO 20 cm
MERINO WOOL 20 cm

ARCAO0385

NYLON MEDIO 20 cm
MED NYLON 20 cm

e workshop

AREL99200

POLIAMMIDE 20 cm
POLYAMIDE 20 cm




SPEEDTEX FIBER

ARGA0100 ARGAO0105
SPEEDTEX FINE - 4 pz SPEEDTEX SUPER-FINE - 4 pz
FINE SPEEDTEX - 4 pcs SUPER-FINE SPEEDTEX - 4 pcs

ARGA0109 ARGAO114
SPEEDTEX FINE 7 cm SPEEDTEX SUPER-FINE 7 cm
FINE SPEEDTEX 7 cm SUPER-FINE SPEEDTEX 7 cm

ARGA0110 ARGA0115
SPEEDTEX FINE 10 cm SPEEDTEX SUPER-FINE 10 cm
FINE SPEEDTEX 10 cm SUPER-FINE SPEEDTEX 10 cm

ARGA0120 ARGA0125

SPEEDTEX FINE 20 cm SPEEDTEX SUPER-FINE 20 cm
FINE SPEEDTEX 20 cm SUPER-FINE SPEEDTEX 20 cm




MOTO BRUSH

MOTO BRUSH 2

SCIOLINATRICE E SPAZZOLATRICE PROFESSIONALE
CON PIASTRA RISCALDANTE

WAXING AND BRUSHING PROFESSIONAL MACHINE
WITH HEATING PLATE

ARSV0021
MOTO BRUSH 2 SENZA RULLI
MOTO BRUSH 2 WITHOUT ROLLERS

Dimensioni / Dimensions: 590X160X215 mm
Peso / Weight: 15 Kg

Voltaggio / Voltage 220V/50Hz
Assorbimento / Absorption 0.5 Kw

ARSV0023 ARSV0025 ARSV0027

RULLO PER PELLE DI LANA PELLE DI LANA MERINO RULLO IN SCOTCH BRITE
MERINO 14 cm 14 cm 16 cm

ROLLER FOR MERINO WOOL MERINO WOOL LEATHER SCOTCH BRITE ROLLER
LEATHER 14 cm 14 cm 16 cm

ARSV0031 ARSV0033 ARSV0037
SPAZZOLA IN CRINE 16 cm SPAZZOLA IN NYLON 16 cm SPEEDTEX SUPER-FINE 16 cm

HORSEHAIR BRUSH 16 cm NYLON BRUSH 16 cm SUPER-FINE SPEEDTEX 16 cm




HOT BOX

HOT BOX - 140 - 160 - 350
SCIOLINATRICE / WAXING MACHINE

Sciolinatrice manuale a caldo per sci e snowboard con vaschetta intercambiabile e doppia temperatura d’esercizio
Hot ski waxing machine for ski and snowboard with replaceable tank and dual operating temperature.

ARSV0001
HOT BOX 140

Dimensioni / Dimensions. 205X198x100 mm

Peso / Weight:3 Kg

Voltaggio / Voltage 220V/50Hz

Disponibile a 110V / Available at 110V

Assorbimento / Absarption 0.7 Kw

Temperalura d'esercizio / Operating temp.110°- 140° C
Larghezza rulfo / Rolter Width 120mm

ARSV0003
HOT BOX 160

Dimensioni / Dimensions: 225X198x100 mm
eso / Weight:4 Kg
Voltaggio / Voltage 220V/50Hz
Disponibile a 110V / Available at 110V
Assorbimento / Absorption 0.7 Kw
Temperatura d'esercizio / Operating temp. 110° - 140° C
Larghezza rulle / Roller Width 150mm

ARSV0005
HOT BOX 350

Dimensioni / Dimensions: 420X198x100 mm

Peso / Weight.6 Kg

Voltaggio / Voltage 220V/50Hz

Disponibile a 110V / Available at 110V

Assorbirmento / Absorption 1 Kw

Temperatura d'esercizio / Operating temp. 110° - 140°C
Larghezza rullo / Roller Width 330mm




HOT BOX

ARSV0007 ARSV0009

VASCHETTA 140 CON RULLO STANDARD COPERCHIO 140 140 TANK COVER
140 TANK WITH STANDARD ROLLER

ARSV0011 ARSV0013
VASCHETTA 160 CON RULLO STANDARD

PERCHIO 1
160 TANK WITH STANDARD ROLLER ?éz) TANCK C%V%OR

ARSV0015
VASCHETTA 350 CON RULLO IN SILICONE
350 TANK WITH SILICONE ROLLER
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARSV1000

SACCA TERMICA PROFESSIONALE AC/220V
PROFESSIONAL THERMO WAXING BAG AC/220V

(10 sci da alpino o 20 sci da fondo - 50°C x 6/8 ore - per saturazione soletta)
(10 alpine ski or 20 XC ski - 50°C x 6/8 hours - for ski base saturation)

TERMO COPERTA ALPINO TERMO COPERTA FREERIDE TERMO COPERTA SNOWBOARD
ALPINE THERMO COVER FREERIDE THERMO COVER SNOWBOARD THERMO COVER
ARWS1005 AC 220V - 55°C / 60°C ARWS1010 AC 220V - 55°C / 60°C ARWS1015 AC 220V - 55°C / 60°C

2300mm x 140mm 2000mm x 170mm 1800mm x 330mm




PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARFEO0200

FERRO STANDARD PER SCIOLINATURA
STANDARD WAXING IRON

Peso / Weight: 910g

Dimensioni / Size: 170 x 95 x 15 mm

Potenza / Power: 230V/1000W

Product Description:
Temperatura di utilizzo / Working temperature : 100°/180° C.

ARFEO0210

FERRO DIGITALE WORLD CUP PER SCIOLINATURA
WORLD CUP DIGITAL WAXING IRON

Peso / Weight: 1820g
Dimensioni / Size: 160 x 95 x 35 mm
Potenza / Power: 230V/1200W

Product Description:
Temperatura di utilizzo / Working temperature : 100°/200° C.
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARRM1 030 * gambe smontabili e regolabili / adjustable and removable legs
* con supporti laterali estensibili / with adjustable side support

TAVOLO SKIMAN WORLD CUP . !

WORLD CUP SKIMAN BENCH sacca non inclusa / bag not included

ARRM1005 ARRM1010 ARRM1015

SACCA UNIVERSALE PER TAVOLO PORTA FERRO UNIVERSALE PORTA SACCO SPAZZATURA
SKIMAN UNIVERSAL IRON HOLDER UNIVERSALE

UNIVERSAL BAG FOR SKIMAN BENCH < UNIVERSAL RUBBISH BAG HOLDER

* 1300 x 660 x 220 mm

ARRM1020 1

PORTA SCI UNIVERSALE PER TAVOLO SKIMAN '1 |
UNIVERSAL SKI RACK FOR SKIMAN BENCH e

e ————ee— T

*—Mﬂ
L B e

¢ inclusa barra superiore per le luci
* top bar for lights included
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARRM1025

STRISCIONE IN PVC PER PROTEZIONE PAVIMENTO
FLOOR PROTECTION PVC BANNER

2,5x1MT

INSERTO A CROCE INSERTO TORX PUNTE PER ATTACCHI SCI

HEAD-CROSS BIT TORX BIT DRILL BITS FOR SKI BINDINGS

ARFE0020 - PZD 2 x 100 mm ARFEO0030 - TX 20 x 100 mm ARMA420L0357 - 3,5 x 7 x 100 mm

ARFEOQ025 - PZD 3 x 100 mm ARFEOQ035 - TX 25 x 100 mm ARMA420L0359 - 3,5 x 9 x 100 mm

ATTACCO/ATTACHMENT - A4-STANDARD ATTACCO/ATTACHMENT - A4-STANDARD ARMA420L0389 - 3,8 x 9 x 100 mm
ARMA420L3811 - 3,8 x 11 x 100 mm
ARMA420L3815 - 3,8 x 15 x 100 mm
ARMA420L0419 - 4,1 x 9 x 100 mm
ARMA420L4211 - 4,2 x 11 x 100 mm

| —— S

FILETTATORE MANUALE PUNTA FRESA PER BOCCOLE PUNTA FRESA PER

PER VITI SCI SCI CON FERMO DI PROFONDITA BOCCOLE SCI

HAND TAP FOR SKI DRILL-MILL FOR SKI BUSHING DRILL-MILL FOR BUSHING

SCREWS WITH ADJUSTABLE DEEP CLAMP  FOR SKI

ARMA0433 ARMA0467 ARMA0477

1 o

PUNTA IN ALLUMINIO PER PALI SLALOM CON ATTACCO ESAGONALE INTERCAMBIABILE PESO
ESTREMAMENTE RIDOTTO - 1 INSERTO INTERCAMBIABILE IN ACCIAIO (HSS) - ELICA A PASSO LUNGO
ALUMINUM DRILL BIT FOR SLALOM POLES WITH INTERCHANGEABLE HEXAGONAL SHANK
EXTREMELY LIGHT WEIGHT - 1 INTERCHANGEABLE CARBIDE TIP (HSS) - LONG SPIRAL FLUTE

ARMA750AL28 @28 x 450 mm - 340 gr
ARMA750AL30 @ 30 x 450 mm - 360 gr

ARMA750AL32 @ 32 x 450 mm - 380 gr

ARMA750AL35 @35 x 450 mm - 430 gr m
ARMA750AL40 @ 40 x 450 mm - 460 gr

ARMA750AL50 @ 50 x 450 mm - 650 gr
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARME87629

DOSER - IGROMETRO PROFESSIONALE PER LA NEVE
DOSER - PROFESSIONAL SNOW HYGROMETER

Dati tecnici / Technical Data:

Range di misura / Measuring range: 0 - 100%
Risoluzione / Resolution: 1%

Peso / Weight: approx. 250 g

Dimensioni / Dimension: approx. 190 x 80 x 35 mm
Interfaccia / Interface: USB

Software: DOSOFT

Batteria / Battery: standard alkaline 9V battery

Strumento di misura veloce e affidabile. Metterlo sulla neve e leggere il contenuto di umidita.
Viene misurata I'umidita media sino ad una profondita approssimativa di 3 cm.

Quick reliable measuring instrument. Lay it on the snow and read off the moisture content.
An average moisture till a depth of approx. 3 cm will be measured.

ARFA0100 ARFA0105 ARFA0110
DIGITAL THERMO HYGROMETER DIGITAL PROBE THERMOMETER STANDARD THERMOMETER
Termo-igrometro digitale tascabile Termometro digitale a sonda tascabile Termometro ad alcol

Pocket digital thermo hygrometer Pocket digital probe thermometer Alcol thermometer

temp. -30°/+70° C. / hr. 0%/100% temp. -50°/+300° C temp. -25°/+50° C.

ARLIO050 ARLIO055
CUSTODIA PORTA LIME CUSTODIA PORTA DIAMANTI E PIETRE
SKI FILES CASE DIAMONDS AND STONES CASE
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARFE3801 ARFE1131 ARFE1132 ARFE1133
LIMA A FRESA 300 mm LIMA STANDARD 200 mm bastard  LIMA STANDARD 200 mm 2nd cut  LIMA STANDARD 200 mm fine
BODY FILE 300 mm STANDARD FILE 200 mm bastard ~ STANDARD FILE 200 mm 2nd cut  STANDARD FILE 200 mm fine

\.{ \_, \-i
Taglio/Cut -0 Taglio/Cut - 1 Taglio/Cut - 2
ARVAO0100 ARVA0105 ARVAO110 ARVAO115
PROFESSIONAL CHROME PROFESSIONAL CHROME PROFESSIONAL NO-CHROME PROFESSIONAL NO-CHROME
200mm - hastard 200mm - 2nd cut 200mm - bastard 200mm - 2nd cut
a8, &, .
~ o

ARCAO0005 ARCA0010 ARLI0020
PENNELLO SKIMAN SPAZZOLINO PER LIME GOMMA ABRASIVA - fine
SKIMAN PAINTBRUSH SKI FILE BRUSH ABRASIVE RUBBER - fine




= o — 4

PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARFE0005 ARFE0010 ARFE0015
SPATOLA IN ACCIAIO 1mm SPATOLA IN PLEXY 130x60x4mm CANDELA PER CANALINE
STEEL SCRAPER Tmm PLEXY SCRAPER 130x60x4mm GROOVE CANDLE

T
ARSMRP360 ARSM12CRP ARSM12BKP
PISTOLA PROFESSIONALE POLIETILENE - @12 mm  CANDELETTA - @12 mm - 1kg - trasparente  CANDELETTA - @12 mm - 1kg - nero
PROFESSIONAL POLY-GUN - @12 mm GUN CANDLE - @12 mm - 1kg - transparent ~ GUN CANDLE - @12 mm - 1kg - black

ARSMRP105 ARLK20001 ARLK20003
MINI-PISTOLA POLIETILENE - @12 mm CANDELETTA - @8 mm - 1kg - frasparente CANDELETTA - @8 mm - 1kg - nero
MINI-POLY GUN - 912 mm FREE CANDLE - @8 mm - 1kg - transparent FREE CANDLE - @8 mm - 1kg - black




PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

ARLK21200 ARLK21201 ARLK21102
BOCCOLE IN OTTONE BOCGCOLE IN PLASTICA TURAFORI COLORI MISTI
BRASS BUSHING THREADED PLASTIC BUSHING THREADED MIXED HOLE PLUGS

50 pz - pcs 100 pz - pcs 1000 pz - pcs

? e
ARFE0045 ARLKO0010 ARLKO0015
RIGHELLO DI RISCONTRO INOX - 125 mm SOLETTA POLIETILENE SOLETTA POLIETILENE
STAINLESS STEEL TRUE BAR - 125 mm POLYETHILENE SKI BASE POLYETHILENE SKI BASE
4 pcs black 4 pcs - trasparent
ARLK20641 ARLK20647
FILO PER SPALMATRICE - @3 mm - 0,4 kg - trasparente FILO PER SPALMATRICE - @3 mm - 0,4 kg - nero
WIRE FOR SMEARING MACHINE - @3 mm - 0,4 kg - trasparent WIRE FOR SMEARING MACHINE - @3 mm - 0,4 kg - black
-——

ARLK20661 ARLK20667

FILO PER SPALMATRICE - @3 mm - 1,5 kg - trasparente FILO PER SPALMATRICE - @3 mm - 1,5 kg - nero
WIRE FOR SMEARING MACHINE - @3 mm - 1,5 kg - trasparent WIRE FOR SMEARING MACHINE - @3 mm - 1,5 kg - black
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PRODOTTI PER TECNICI E LABORATORI / PRODUCTS FOR TECHNICIANS AND WORKSHOPS

AREDO0010 BLACK AREDOO15 AMBER AREDO0020

Pro MPW Bond Pro MPW Bond Duo Fix

Adesivo strutturale per soletta - nero Adesivo strutturale per soletta - ambra Colla epossidica per tasselli e fianchi
Ski base structural adhesive - black Ski base structural adhesive - amber Epoxy glue for ski base and sides

ARED0025 ARED0030 AREDO0035

Multi Mix Astrogrip Pro Anti Clod

Punte miscelatrici - 12 pz Antiscivolo per viti rovinate - 20 gr Anti zoccolo per pelli sci alpinismo - 200 ml
Mixing tips - 12 pcs Anti-slip for damaged screws - 20 gr Anti clod for ski climbing skins - 200 ml

o
AREDO0055 AREDO060

Pro Biosan Spray Pro Biosan Liquid

Sanificante universale - 200 ml Sanificante universale - 5 It - diluizione 50%
Universal sanitising - 200 mi Universal sanitising - 5 It - 50% diluition

Brezza di mare / Sea breeze Brezza di mare / Sea breeze
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